



李亚鹏

□据《华西都市报》电影网

4月27日，记者获悉，李亚鹏当天下午在北京与云南丽江方面正式签约，将联合投资50亿元，在丽江打造云南文化产业试验园。

“我现在有了新的事业，今后三五年可能都不会拍电影。”当晚，李亚鹏接受记者采访时说，“就目前的项目，就够我忙活十年八年的。接下来，我就专心致志把董事长当好，把文化产业做好。”

# 李亚鹏息影 投资丽江当老板

## 针对“艺人涉毒”事件表态：吸毒离我很遥远

### 正式息影

#### 专心当老板搞好文化产业

27日下午4时许，北京柏悦酒店会议厅高朋满座。身穿深色西装的李亚鹏正式以北京春天传媒集团董事长身份，出席了云南文化产业试验园项目签约仪式。著名制片人“张大胡子”张纪中也同台亮相。

去年11月就曾传出李亚鹏息影的消息，但大部分人认为李亚鹏息影是要做王菲背后的小男人。

“今后，我不会再拍电影了，除非是非常好的剧本。”27日晚，记者连线李亚鹏，他说，“这10年以来，片约很多，但我每年只选一部戏来拍，这已经严格遵循了10年。我现在有了新的事业，今后三五年可能都不会拍电影。就目前云南文化产业试验园项目，就够我忙活十年八年的。因为人的精力有限，不可能又拍戏，又忙项目。接下来，我就专心致志把董事长当好，把文化产业做好。”

李亚鹏表示，他现在离明星这个身份越来越远，希望媒体今后多多宣传该文化产业试验园。而在家庭方面，王菲今后将继续在台前唱歌，而他也会在幕后做另外的文化策划活动。

签约仪式结束后，李亚鹏当晚在微博上也表达了息影的决心：“确实没有当演员的意思了，渐行渐远。”接着，其太太王菲在微博上调

侃道：“不转算中年演员，转了算青年才俊。”

### 选址丽江

#### 50亿元打造文化产业试验园

27日，李亚鹏向记者介绍，云南省文化产业试验园总投资高达50亿元人民币，由他的北京春天传媒集团与云南文化产业投资控股集团联合投资。

记者问：“你为什么会远离北京，独选丽江投资文化项目？”

李亚鹏回答：“因为我特别喜欢丽江的人文景观和生态环境。”

据记者了解，丽江一直是李亚鹏和王菲喜欢的地方，两人相恋后就多次到云南旅游和投资。2007年，之前从来没有接触过歌舞剧的李亚鹏竟斥资700万元，在丽江的木府，打造了大型故事歌剧《鲁般鲁饶》。《鲁般鲁饶》在丽江公演了近一年，李亚鹏很快收回了成本。

李亚鹏还表示，自己将来要带着王菲和孩子们到云南度假。他调侃道：“最愚蠢的人就是把度假变成工作的人，可能我就是这种不幸的人，因为我太工作狂了。”

### 张纪中表态

#### 将来会带头进“试验园”拍戏

据了解，北京春天传媒集团的董事长过

去一直由李亚鹏的哥哥李亚伟担任。27日，李亚鹏将董事长的职务接了过来。李亚鹏透露，云南文化产业试验园按计划建筑面积为80万平米左右，是一个集湿地保护区、影视基地、茶马古道文化主题村落于一体的文化产业试验园。该文化产业试验园将配置星级酒店、云南历史人文建筑等，建成后预计每年将吸纳300余家国内外影视文化企业入园。

当天，张纪中表示，为支持好友李亚鹏，在该文化产业试验园建成后，他将带头带摄制组入园拍戏。

### ■延伸阅读

#### 李亚鹏：吸毒离我很遥远

27日，在签约仪式现场，有媒体追问李亚鹏：“签约这么大的项目，你的妻子王菲为什么不来捧场？”李亚鹏有些懵懂，反问记者：“她什么时候说过要来的？”接着，他透露王菲去寺庙了，没有时间到场。

而针对近日传闻四起的“艺人涉毒”事件，李亚鹏当天在现场高调发表观点：“珍惜生命，远离毒品，我觉得事儿离我很遥远。我还有很多更重要的责任和使命去完成。”

对于近日王菲上吸毒名单的传言，李亚鹏也力挺王菲。谈到王菲在微博上调侃“不要叫我天后了”一事，李亚鹏一笑而过地回应道：“她只是开玩笑罢了。”

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，耐看耐读。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了60%以上。

●移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费

●联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费

